



UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAPÁ
GABINETE DA REITORIA

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 12/2014 - PROCESSO SELETIVO ESPECIAL 2014/PROCAMPO

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAPÁ, no uso de suas atribuições legais, torna pública a retificação do quadro contido no subitem 6.5 do **Edital nº 12/2014 - Processo Seletivo Especial 2014/PROCAMPO**, de 02 de julho de 2014, que passa a vigorar com a seguinte redação:

Onde se lê:

PROVA	Nº DE QUESTÕES	VALOR DE CADA QUESTÃO	TOTAL DE PONTOS
PRIMEIRA FASE: CONHECIMENTOS GERAIS E REDAÇÃO (objetiva e de múltipla escolha com cinco alternativas):			
- Língua Portuguesa	05	02 pontos	10 pontos
- História	05	02 pontos	10 pontos
- Geografia	05	02 pontos	10 pontos
- Física	05	02 pontos	10 pontos
- Matemática	05	02 pontos	10 pontos
- Biologia	05	02 pontos	10 pontos
- Filosofia	05	02 pontos	10 pontos
- Sociologia	05	02 pontos	10 pontos
REDAÇÃO	01 tema	20 pontos	10 pontos
TOTAL DE PONTOS DA 1ª FASE			90 pontos
SEGUNDA FASE: ENTREVISTA	01	10 pontos	10 pontos
TOTAL GERAL			100 pontos

Leia-se:

PROVA	Nº DE QUESTÕES	VALOR DE CADA QUESTÃO	TOTAL DE PONTOS
PRIMEIRA FASE: CONHECIMENTOS GERAIS (objetiva e de múltipla escolha com cinco alternativas):			
- Língua Portuguesa	05	02 pontos	10 pontos
- História	05	02 pontos	10 pontos
- Geografia	05	02 pontos	10 pontos
- Física	05	02 pontos	10 pontos
- Matemática	05	02 pontos	10 pontos
- Biologia	05	02 pontos	10 pontos
- Filosofia	05	02 pontos	10 pontos
- Sociologia	05	02 pontos	10 pontos
REDAÇÃO	--	--	10 pontos
TOTAL DE PONTOS DA 1ª FASE			90 pontos
SEGUNDA FASE: ENTREVISTA	--	--	10 pontos
TOTAL GERAL			100 pontos

Macapá-AP, 06 de agosto de 2014.

Prof. Dr. Antônio Sérgio Monteiro Filocreão
Reitor da Universidade Federal do Amapá